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АДМИНИСТРАЦИЯ
 КРАСНОСЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Информация

по предупреждению коррупции в сферах образования, медицины, ЖКХ и органов местного самоуправления района за 2018 год
Во всех образовательных организациях Краснослободского муниципального района имеются: 

- план по противодействию коррупции;

- стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы и поведения работников.

Ответственность за профилактику коррупционных и иных правонарушений возложена на комиссию  по противодействию коррупции, созданной в каждой образовательной организации.
В рамках формирования антикоррупционного мировоззрения и повышения общего уровня правосознания учащихся во всех образовательных организациях проводятся такие мероприятия, как классные часы,  викторины, единый классный час, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией, встречи учащихся с представителями правоохранительных органов, суда, прокуратуры.

Фактов коррупционных правонарушений в образовательных организациях в 2018 году не поступало.

В ГБУЗ Республики Мордовия «Краснослободская МБ» создана комиссия по противодействию коррупции, разработано Положение о Комиссии по противодействию коррупции. Приказом главного врача назначены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Разработан и утвержден Кодекс этики и служебного поведения руководителя и работников  ГБУЗ Республики Мордовия «Краснослободская МБ» и каждый работник ознакомлен с Кодексом под роспись.

Утвержден и разработан План мероприятий по  противодействию коррупции на 2018-2019 годы, утверждена антикоррупционная политика ГБУЗ Республики Мордовия «Краснослободская МБ».

Фактов коррупционных правонарушений в ГБУЗ Республики Мордовия «Краснослободская МБ» в 2018 году не поступало.

С целью повышения эффективности антикоррупционной деятельности в сфере жилищно-коммунального хозяйства проводятся мероприятия по повышению общей и правовой культуры граждан, собственников жилья. Проводятся встречи с жителями, руководителями организаций и органов местного самоуправления  по актуальным проблемам содержания и контроля жилищного фонда, взаимодействия структуры сферы ЖКХ с собственниками жилых помещений и организаций. Постоянно ведется работа по взаимодействию со средствами массовой информации, на страницах газет освещается деятельность по оказанию услуг организациями ЖКХ. Расширение осведомленности граждан в сфере ЖКХ повышает открытость и способствует выражению большего доверия к органам местного самоуправления в районе, а также к предотвращению коррупции в сфере ЖКХ. 


В целях противодействия коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства организациями ЖКХ разработаны и утверждены Кодексы этики и служебного поведения работников организаций, в соответствии с ними определены должностные лица, ответственные за работу в данном направлении.
 Деятельность по предоставлению услуг организации ЖКХ района осуществляют на основании договорных отношений с потребителями в соответствии действующим законодательством РФ. Имеют соответствующие допуски к деятельности и лицензионно-разрешительные документы. В целях исключения коррупционных проявлений в сфере ЖКХ формирование и утверждение тарифов на услуги ЖКХ производится Уполномоченным органом – Республиканской службой по тарифам Республики Мордовия. С этой же целью информация о проводимых конкурсах, аукционах размещается на официальных сайтах организаций,  что позволяет обеспечить гласность и прозрачность.

  В целях противодействия коррупции в районе проводилась и ведется постоянная работа в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Профилактические мероприятия, направленные на формирование у муниципальных  служащих, работников нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям проводятся на основе Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления на 2018-2020 годы, утвержденного постановлением администрации Краснослободского муниципального района 03 сентября 2018 года. 

Деятельность должностных лиц по профилактике коррупционных и иных правонарушений реализуется с использованием таких функций как координация, контроль, взаимодействие (в том числе с правоохранительными органами и институтами гражданского общества), рассмотрение обращений граждан и организаций по антикоррупционным проявлениям.
          С целью выявления возможного возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, ответственные по профилактике коррупционных правонарушений и иных правонарушений в рамках анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера изучают информацию о месте работы супруги (супруга) муниципального служащего, организациях, в которых осуществляется иная оплачиваемая деятельность, о находящихся  в собственности муниципальных служащих ценных бумаг (долей, паёв).   В 2018 году уведомлений от лиц, замещающих муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов не поступало. 

В текущем году органами местного самоуправления велась активная работа по обеспечению соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контроле за расходами.  В установленные сроки проведен  сбор и проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 69 муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и лиц, замещающих муниципальные должности,  их супругов, а также несовершеннолетних детей. Сведения и уточненные сведения размещены на официальном сайте администрации района. Они были представлены в полном объеме в установленный срок, их анализ проводился путем сравнения с предшествующими периодами. По итогам процедур контроля за расходами нарушений не выявлено.

В районе продолжена работа по повышению эффективности деятельности комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих в органах местного самоуправления Краснослободского муниципального района и урегулированию конфликта интересов.

 В 2018 году проведено 5 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены: 

- Рассмотрение заявления муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего несовершеннолетнего сына.

- О рассмотрении уведомлений о заключении трудового договора с лицами, замещавшими должность муниципальной службы.

- Об уведомлении муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

- О работе муниципальных служащих администрации района в участковых избирательных комиссиях.        

На заседаниях комиссии были рассмотрены материалы по 32 муниципальным служащим.  По результатам заседаний комиссии выявлены 9 нарушений и 8 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания за нарушение требований законодательства в сфере противодействия коррупции.

Систематически органами местного самоуправления района проводится оценка коррупционных рисков возникающих в реализации своих полномочий, по мере необходимости вносятся уточнения в перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, согласно рекомендациям Министерства труда и социальной защиты РФ. В 2018 году в перечень должностей муниципальной службы вносились изменения (включена должность – главного специалиста по земельному контролю).

Проводится работа по выявлению нарушений, совершенных лицами, замещающими муниципальные должности, установленных ограничений и запретов, 
а также возникновения конфликта интересов. В 2018 году случаев несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, не зафиксировано.

С целью недопущения совершения коррупционных деяний, предупреждения коррупции в муниципальных образованиях района, приняты меры: определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений; организовано взаимодействие администраций городского и сельских поселений с правоохранительными органами; ведется разработка и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы в муниципальных образованиях; приняты кодексы этики и служебного поведения работников; предотвращение и урегулирование конфликта интересов. 

В целях повышения открытости и доступности информации по профилактике коррупционных правонарушений, а также реализации прав граждан получать достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления района на официальном сайте администрации района в специализированном разделе «Противодействие коррупции» публикуются и обновляются нормативные правовые акты в области противодействия коррупции, памятки по урегулированию конфликта интересов, а также иная информация в соответствии с требованиями федерального законодательства о проводимой антикоррупционной работе. 

